

财经快讯

农行云州支行
开展存款保险宣传活动

本报讯(记者 培焯)为进一步提升社会公众对存款保险的认知,切实保障存款人合法权益,维护金融稳定,在存款保险制度实施十周年之际,农行云州支行以中国人民银行大同市中心支行组织的存款保险宣传活动为契机,近期积极开展宣传工作,取得了良好的社会反响。

宣传活动期间,农行云州支行创新推出历史穿越短剧《拓跋宏奇遇记》,以北魏孝文帝拓跋宏穿越现代为创意主线,通过诙谐剧情演绎古代钱庄倒闭与现代存款保险制度的对比,生动科普存款保险等政策核心,让金融知识宣传既有深度又有温度。许多储户表示,通过宣传,他们对存款保险有了更为清晰的认识,对在银行存款更加放心。

本次存款保险宣传活动成效显著,提升了社会公众对存款保险制度的认知度和认同感,增强了金融消费者对金融机构的信心,为维护金融稳定营造了良好的社会氛围。



《拓跋宏奇遇记》演出现场

邮储银行大同市分行

厚植阳光信贷文化

本报记者 刘江华 通讯员 臧红英

为巩固提升“2024阳光信贷年”活动成效,持续推动阳光信贷文化建设常态化、制度化、长效化,邮储银行大同市分行将阳光信贷文化纳入企业文化建设,出台阳光信贷文化建设行动方案,明确重点工作举措,将每年“6·14信用记录关爱日”所在周设立为邮储银行“阳光信贷活动周”。

邮储银行大同市分行对授信业务从业人员加强阳光信贷文化教育,集中开展主题活动,提升员工参与感、认同感,力促阳光信贷文化入脑入心。“阳光信贷活动周”期间,该行组织全体授信业务从业人员通过“邮联”线上签署承诺书,并加强宣传学习和贯彻落实,规范授信业务阳光操作。

开展阳光信贷文化宣传

邮储银行大同市分行在营业网点、信贷业务办理场所,通过张贴海报、悬挂条幅、放置宣传折页、电子屏播放宣传标语等形式,常态化公示阳光信贷服务承诺,展示阳光信贷文化。

畅通阳光信贷社会监督

邮储银行大同市分行综合运用 95580 热线、阳光信贷监督邮箱(ygxd@psbc.com)、纪检、信访、内控、监管转办等渠道,就行内人员违反阳光信贷行为禁令等相关事项,自觉接受内外部监督;把向客户发放

并签署阳光信贷监督卡纳入各授信业务规定流程,载明阳光信贷员工行为禁令和监督方式,主动接受客户监督。

深化不法中介治理

邮储银行大同市分行持续加大不法贷款中介打击力度,严格落实贷款中介黑名单管理机制,将诱导、帮助借款人违法违规贷款的中介机构及时纳入黑名单管理,对涉及骗取贷款罪、贷款诈骗罪等违法犯罪的,及时向司法机关报案;加强员工警示教育,防范治理与不法贷款中介内外勾结骗贷;加大宣传力度,帮助消费者提升金融素养和风险防范意识,引导其远离不法中介,通过正规渠道咨询和办理贷款。

强化员工行为管理

邮储银行大同市分行持续加强对本条线从业人员的行为管理,对从业人员常态化开展阳光信贷文化教育、廉洁与合规警示教育、违法犯罪普法和案件警示教育;严格落实关键岗位人员作业质量评价、行为禁令和从业限制等管理机制,完善业务流程、系统刚性管控和岗位制衡,筑牢从业人员合规履职防线。

严惩违法违规违纪行为

邮储银行大同市分行严明纪律底线,

严肃查处整治违法违规违纪行为,对于触碰信贷展业“红线”的坚决处理、绝不姑息,充分发挥问责震慑效应;加强正面引领与反面警示,对于廉洁合规展业、资产质量水平优异、引导客户远离不法中介等阳光信贷先进典型人员和案例,进行表彰通报和经验分享,发挥带动示范作用;对于发现查实勾结不法贷款中介、收受好处费、违法违规发放贷款等反面典型人员和案例,进行问责通报和警示教育,发挥警示震慑作用。

强化风险问题溯源治理

邮储银行大同市分行加强对重点机构、岗位人员和业务环节的风险排查、监督检查和问题治理,重点关注不法贷款中介渗透、员工与不法贷款中介内外勾结、收受好处费、违法违规发放贷款等乱象,精准靶向治理,及时堵塞漏洞、弥补短板,整治化解相关风险。

阳光信贷是邮储银行大同市分行对社会公众的庄严承诺,也是保持资产质量优异水平的重要保障。邮储银行大同市分行将坚持实质大于形式原则,进一步传承、弘扬和厚植阳光信贷文化,切实提升风险防范治理能力,为维护金融消费者合法权益、推动金融服务质量稳步提升、促进金融市场健康发展营造良好氛围。

建行动态

善建者行 成其久远

建行大同分行:开展“护航高考,情系员工”走访慰问活动

本报讯 今年高考前夕,建行大同分行开展“护航高考,情系员工”走访慰问活动,以实际行动为员工排忧解难,践行“以人为本”发展理念,厚植企业文化根基。

活动中,建行大同分行领导班子带

队与家中有高考考生的员工亲切交流,详细了解考生备考状态、复习进度及心理调适情况,悉心询问员工在工作生活中面临的实际困难,鼓励员工充分发挥家庭“加油站”作用,以耐心陪伴缓解

考生压力,以科学后勤保障助力考生以最佳状态应考。

此次走访慰问活动不仅是落实“我为群众办实事”的生动实践,更将组织的关怀精准传递至员工心坎。建行大同分行始

终将关怀员工纳入经营管理的各个环节,持续完善员工关爱体系,通过常态化沟通机制、多元化帮扶举措,切实解决员工急难愁盼问题,激发队伍活力。

(培焯 赵海楠 韩政)

建行大庆路支行:服务送上门 贴心解民忧

本报讯 为切实满足行动不便老年群体的金融服务需求,建行大庆路支行持续开展上门服务活动,将柜台搬到客户家中,用暖心服务打通金融便民“最后一公里”。

“没想到你们真的能来家里给办业

务,这可救了急了!”近日,家住天梭家花园的王女士握着建行工作人员的手连连道谢。据了解,生病卧床的王女士急需重置银行卡密码领取补贴,建行大庆路支行在收到其家属的求助后,立即派出两名员工携带移动设备上门服务,用了不到半个小

时就为王女士办完了业务。这样的上门服务场景在建行大庆路支行已成常态,也是该行主动承担社会责任的缩影。目前,建行大庆路支行服务团队配备便携式智能终端,可为客户上门办理密码重置、账户查询、银行卡激活等高频业务。

接下来,建行大庆路支行将继续用心、用情服务好每一位客户,用细致周到的实际行动诠释“以客户为中心”服务理念,为客户提供优质便捷的金融及非金融服务。

(培焯 柳晓峰)

建行煤炭支行:应急演练筑牢消防安全防线

本报讯 为提升员工消防安全意识与应急处置能力,保障银行安全稳定运营,近日,建行煤炭支行精心组织了一次防火应急预案演练。

建行煤炭支行对此次演练高度重视,在演练开始前组织全体员工进行消防安全知识培训,通过典型火灾案例分析,让员工深刻认识到火灾的危害,同时详细讲解预防措施与应急处置方法。此外,该行还

对网点内的灭火器、消防栓、应急照明、烟雾报警器等消防设备进行逐一测试,确保器材在有效期内且功能正常。

随着急促的火灾警报声响起,演练正式开始。本次演练模拟银行大厅内突发火情,报警组迅速向网点负责人报告并拨打火警电话,灭火组第一时间拿起灭火器,冲向起火点展开扑救,疏散组有条不紊地引导客户和员工,按照预定疏散路线迅速

撤离至安全地带。整个演练过程中,员工们反应迅速、配合默契,展现出极高的专业素养和团队协作精神,火情迅速得到有效控制,人员和财产安全得以保障。

演练结束后,网点负责人对本次演练进行总结,在充分肯定员工表现的同时指出演练中存在的问题与不足,如部分员工在疏散时速度较慢、对消防器材操作不够熟练等。针对这些问题,建行

煤炭支行将进一步完善应急预案,加大员工培训力度,增加演练频次,确保在真实火灾发生时,全体员工能够迅速、准确、有效应对。

建行煤炭支行将持续强化消防安全管理工作,定期开展各类演练活动,将消防安全意识深深扎根于每一位员工心中,为客户和员工打造安全、放心的金融服务环境。

(江华 杨磊)